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DISCLAIMER

LANGUAGE CONTENT

1. Solar panels cannot store power, you need a power bank or 
    generator to storage power supply, or connect electrical device 
    directly to solar charger.
2. Use solar panels to charge appropriate devices, please do not
    charge car batteries directly.
3. Do not let the phone and tablet be exposed to direct sunlight
    when charging with the solar panel, overheating temperature
    may cause damage to the device.
4. Ensuring there are no shadows from trees, buildings and other
    obstacles when using.
5. Do not bend, disassemble, hit or drop the solar panel,
    otherwise it will be damaged.
6. Do not immerse the solar panel in water, and do not exposure
    it to rain and humidity.
7. Do not use or store solar panels near heat sources such as fire
    or heaters.
8. Keep away from highly corrosive objects.

WARNING

WARRANTY 
1. The product warranty is non-transferable and only applies to 
    the original purchaser.
2. The warranty period is 12 months from the date of purchase.
3. The warranty does not cover damage resulting from intentional 
    destruction, misuse, unauthorized modifications, improper 
    installation, or improper operation.

If you have any questions, our customer service team is here to 
help. We will respond to your inquiries within 24 hours on working 
days. Feel free to email us at sales@ecosoniquetech.com.
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Name der Firma

Manufacture

Company Name

Herstellen

Fabricant: Shenzhen sola Electronic Technology Co., Ltd
Adresse: 202, Building B, Abao Xuming Science And Technology Park, Guanlan 
Street, Longhua District, Shenzhen City, China 

Nom de l'entreprise

Nome della società

Fabrication

Fabricante: 202, Building B, Abao Xuming Science And Technology Park, Guanlan 
Street, Longhua District, Shenzhen City, China 

Nombre de la empresa

Fabricación

Produttore:Shenzhen Sola-E Technology Co., Ltd
Indirizzo:202, Building B, Abao Xuming Science And Technology Park, Guanlan 
Street, Longhua District, Shenzhen City, China 

Fabbricazione

1. Solarmodule können keinen Strom speichern, Sie benötigen eine
    Powerbank bzw generator an Speicherstromversorgung
    anschließen oder elektrisches Gerät anschließen direkt an das 
    Solarladegerät.
2. Verwenden Sie Sonnenkollektoren,  um geeignete Geräte
    aufzuladen.  Bitte laden Sie Autobatterien nicht direkt auf.
3. Setzen Sie das Telefon und das Tablet beim Laden mit dem
    Solarpanel nicht direktem Sonnenlicht aus, da eine Überhitzung
    zu Schäden am Gerät führen kann.
4. Stellen Sie sicher, dass bei der Verwendung kein Schatten durch
    Bäume, Gebäude und andere Hindernisse entsteht.
5. Das Solarpanel nicht verbiegen, zerlegen, anstoßen oder fallen
    lassen, da es sonst beschädigt wird.
6. Tauchen Sie das Solarpanel nicht in Wasser und setzen Sie es
    weder Regen noch Feuchtigkeit aus.
7. Verwenden oder lagern Sie Solarmodule nicht in der Nähe von
    Wärmequellen wie Feuer oder Heizungen.
8. Keep away from highly corrosive objects.

WARNUNG

GARANTIE
1. Die Produktgarantie ist nicht übertragbar und gilt nur für den 
    ursprünglichen Käufer.
2. Die Garantiezeit beträgt 12 Monate ab Kaufdatum.
3. Die Garantie deckt keine Schäden ab, die durch vorsätzliche 
    Zerstörung, unsachgemäße Verwendung, nicht autorisierte 
    Modifikationen, unsachgemäße Installation oder 
    unsachgemäßen Betrieb verursacht wurden.

Bei Fragen steht Ihnen unser Kundenservice-Team gerne zur 
Verfügung. Wir beantworten Ihre Anfragen innerhalb von 24 
Stunden an Werktagen. Schreiben Sie uns einfach eine 
E-Mail an sales@ecosoniquetech.com.

DE-10
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1. Los paneles solares no pueden almacenar energía, necesita un
    banco de energía o un generador para almacenar la fuente de
    alimentación, o conectar un dispositivo eléctrico directamente
    al cargador solar.
2. Use paneles solares para cargar los dispositivos apropiados, no
    cargue las baterías del automóvil directamente.
3. No permita que el teléfono y la tableta estén expuestos a la luz
    solar directa cuando se cargan con el panel solar,el 
    sobrecalentamiento de la temperatura puede dañar el dispositivo.
4.  Asegurarse de que no haya sombras de árboles, edificios y otros
    obstáculos cuando se usa.
5. No doble, desmonte, golpee ni deje caer el panel solar, de lo
    contrario se dañará.
6. No sumerja el panel solar en agua y no lo exponga a la lluvia
    ni a la humedad.
7. No utilice ni almacene paneles solares cerca de fuentes de calor
    como fuego o calentadores.
8. Mantener alejado de objetos altamente corrosivos.

ADVERTENCIA

GARANTÍA
1. La garantía del producto no es transferible y solo se aplica al 
    comprador original.
2. El período de garantía es de 12 meses a partir de la fecha de 
    compra.
3. La garantía no cubre daños resultantes de destrucción 
    intencional, mal uso, modificaciones no autorizadas, 
    instalación incorrecta o uso indebido.

Si tiene alguna pregunta, nuestro equipo de atención al cliente 
está aquí para ayudarle. Responderemos a sus consultas dentro 
de las 24 horas en días laborables. No dude en escribirnos a 
sales@ecosoniquetech.com.

ES-25

1. I pannelli solari non possono immagazzinare energia, è necessario
    un power bank o un generatore per l'alimentazione di accumulo o
    collegare il dispositivo elettrico direttamente al caricatore solare.
2. Utilizzare pannelli solari per caricare dispositivi appropriati, non
    caricare direttamente le batterie dell'auto.
3. Non lasciare che il telefono e il tablet siano esposti alla luce solare
    diretta durante la ricarica con il pannello solare, la temperatura
    surriscaldata potrebbe causare danni al dispositivo.
4. Garantire che non ci siano ombre da alberi, edifici e altri ostacoli
    durante l'utilizzo.
5. Non piegare, smontare, colpire o far cadere il pannello solare,
    altrimenti verrà danneggiato.
6. Non immergere il pannello solare in acqua e non esporlo a pioggia
    e umidità.
7. Non utilizzare o conservare i pannelli solari vicino a fonti di calore
    come fuoco o caloriferi.
8. Tenere lontano da oggetti altamente corrosivi.

AVVERTIMENTO

GARANZIA 
1. La garanzia del prodotto non è trasferibile e si applica solo 
    all'acquirente originale.
2. Il periodo di garanzia è di 12 mesi dalla data di acquisto.
3. La garanzia non copre i danni derivanti da distruzione 
    intenzionale, uso improprio, modifiche non autorizzate, 
    installazione errata o utilizzo scorretto.

Per qualsiasi domanda, il nostro team di assistenza clienti è a 
vostra disposizione. Risponderemo alle vostre richieste entro 
24 ore nei giorni lavorativi. Non esitate a scriverci a 
sales@ecosoniquetech.com.

IT-20

1. Les panneaux solaires ne peuvent pas stocker d'énergie, vous
    avez besoin d'une banque d'alimentation ou d'un générateur pour
    stocker l'alimentation, ou connectez un appareil électrique
    directement au chargeur solaire.
2. Utilisez des panneaux solaires pour charger les appareils appropriés, 
    veuillez ne pas charger directement les batteries de voiture.
3. Ne laissez pas le téléphone et la tablette exposés à la lumière
    directe du soleil lors de la charge avec le panneau solaire, une
    surchauffe de la température peut endommager l'appareil.
4. Assurez-vous qu'il n'y a pas d'ombres d'arbres, de bâtiments et
    d'autres obstacles lors de l'utilisation.
5. Ne pliez pas, ne démontez pas, ne frappez pas et ne laissez pas
    tomber le panneau solaire, sinon il sera endommagé.
6. Ne plongez pas le panneau solaire dans l'eau et ne l'exposez
    pas à la pluie et à l'humidité.
7. N'utilisez pas ou ne stockez pas de panneaux solaires à proximité
    de sources de chaleur telles qu'un feu ou des radiateurs.
8. Tenir à l'écart des objets hautement corrosifs.

AVERTISSEMENT

GARANTIE
1. La garantie du produit est non transférable et s'applique 
    uniquement à l'acheteur d'origine.
2. La période de garantie est de 12 mois à compter de la date 
    d'achat.
3. La garantie ne couvre pas les dommages résultant d'une 
    destruction intentionnelle, d'une mauvaise utilisation, de 
    modifications non autorisées, d'une installation incorrecte ou 
    d'une utilisation inappropriée.

Si vous avez des questions, notre équipe de service client est à 
votre disposition. Nous répondrons à vos demandes dans les 
24 heures les jours ouvrables. N'hésitez pas à nous écrire à 
sales@ecosoniquetech.com.

FR-15
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Model

USB-C

USB-A

Weight

ED-30

5V/3A

5V/3A

1 kg

Peak Power

Folded Dimensions

Unfolded Dimensions

Warranty Period

30W

304*210*25 mm

646*304*16 mm

12 Months

Model

Operating 
Voltage:

Open-Circuit 
Voltage

Warranty 
Period

ED-60

18V

21.6V

12 Months

Peak Power

Operating Current:

Short Circuit Current:

Weight

60W

3.33A

3.6A

1.67 kgUSB-A 5V/3.4A,9V/2.5A,12V/2A

Folded Dimensions 392*214*32 mmUSB-C 5V/3A,9V/3A,12V/2.5A,
15V/2A

Unfolded Dimensions 859*392*16 mm

15W

30W

60W

SPECIFICATION

Model

USB-C

USB-A

Weight

ED-15

5V/2A

5V/2A

0.46 kg

Peak Power

Folded Dimensions

Unfolded Dimensions

Warranty Period

15W

207*207*20 mm

418*207*16 mm

12 Months

Before using this product, please carefully read the 
attached user manual to fully understand how to operate it 
correctly. Keep the manual in a safe place for future 
reference. Proper operation of this product is essential for 
your safety and the safety of others. Improper use may 
result in serious injury, product damage, or property loss.

By using this product, you acknowledge that you have 
read, understood, and accepted all terms and content in 
the user manual. You agree to take full responsibility for 
your actions and any resulting consequences.

Our company is not liable for any losses or damages 
caused by failure to follow the instructions provided in the 
user manual. Please ensure your use strictly adheres to 
the guidelines outlined in the manual.

②Please firmly insert one end of the charging cable into the 
device that needs to be charged, ensuring that the connector of 
the charging cable is fully compatible with the input port of the 
device to achieve a stable connection and the best charging effect.

* Rated Power is tested under Standard Test Conditions: 1000W/m², AM1.5, 25°C

Modell

USB-C

USB-A

Gewicht

ED-30

5V/3A

5V/3A

1 kg

Spitzenleistung

Gefaltete Abmessungen

Entfaltete Abmessungen

Garantiezeitraum

30W

304*210*25 mm

646*304*16 mm

12 Monate

Modell

Betriebs-
spannung

Leerlauf-
spannung

Garantie-
zeitraum

ED-60

18V

21.6V

12 Monate

Spitzenleistung

Betriebsstrom

Kurzschlussstrom

Gewicht

60W

3.33A

3.6A

1.67 kgUSB-A 5V/3.4A,9V/2.5A,12V/2A

Gefaltete Abmessungen 392*214*32 mmUSB-C 5V/3A,9V/3A,12V/2.5A,
15V/2A

Entfaltete Abmessungen 859*392*16 mm

15W

30W

60W

SPEZIFIKATION

Modell

USB-C

USB-A

Gewicht

ED-15

5V/2A

5V/2A

0.46 kg

Spitzenleistung

Gefaltete Abmessungen

Entfaltete Abmessungen

Garantiezeitraum

15W

207*207*20 mm

418*207*16 mm

12Monate

* Die Nennleistung wird unter Standard-Testbedingungen getestet: 1000 W/m², 
AM1.5, 25°C

Modèle

USB-C

USB-A

Poids

ED-30

5V/3A

5V/3A

1 kg

Puissance maximale

Dimensions repliées

Dimensions dépliées

Période de garantie

30W

304*210*25 mm

646*304*16 mm

12 Mois

Modèle

Tension de 
fonctionne-
ment

Tension en 
circuit ouvert

Période de 
garantie

ED-60

18V

21.6V

12 Mois

Puissance maximale

Courant de 
fonctionnement

Courant de court-circuit

Poids

60W

3.33A

3.6A

1.67 kgUSB-A 5V/3.4A,9V/2.5A,12V/2A

Dimensions repliées 392*214*32 mmUSB-C 5V/3A,9V/3A,12V/2.5A,
15V/2A

Dimensions dépliées 859*392*16 mm

15W

30W

60W

SPÉCIFICATIONS

Modèle

USB-C

USB-A

Poids

ED-15

5V/2A

5V/2A

0.46 kg

Puissance maximale

Dimensions repliées

Dimensions dépliées

Période de garantie

15W

207*207*20 mm

418*207*16 mm

12 Mois

* La puissance nominale est testée dans des conditions de test standard : 
1000 W/m², AM1.5, 25°C

Modello

USB-C

USB-A

Peso

ED-30

5V/3A

5V/3A

1 kg

Potenza di picco

Dimensioni da piegato

Dimensioni da aperto

Periodo di garanzia

30W

304*210*25mm

646*304*16mm

12 Mesi

Modello

Tensione di 
esercizio

Tensione a 
circuito 
aperto

Periodo di 
garanzia

ED-60

18V

21.6V

12 Mesi

Potenza di picco

Corrente di esercizio

Corrente di cortocircuito

Peso

60W

3.33A

3.6A

1.67 kgUSB-A 5V/3.4A,9V/2.5A,12V/2A

Dimensioni da piegato 392*214*32 mmUSB-C 5V/3A,9V/3A,12V/2.5A,
15V/2A

Dimensioni da aperto 859*392*16 mm

15W

30W

60W

SPECIFICHE

Modello

USB-C

USB-A

Peso

ED-15

5V/2A

5V/2A

0.46 kg

Potenza di picco

Folded Dimensions

Dimensioni da aperto

Periodo di garanzia

15W

207*207*20 mm

418*207*16 mm

12 Mesi

* La potenza nominale è testata sotto condizioni di prova standard: 1000 W/m², 
AM1.5, 25°C

Modelo

USB-C

USB-A

Peso

ED-30

5V/3A

5V/3A

1 kg

Potencia máxima

Dimensiones plegadas

Potencia máxima

Warranty Period

30W

304*210*25 mm

646*304*16 mm

12 Meses

Modelo

Voltaje de 
funcionami-
ento

Voltaje en 
circuito 
abierto

Warranty 
Period

ED-60

18V

21.6V

12 Meses

Potencia máxima

Corriente de 
funcionamiento

Corriente de cortocircuito

Peso

60W

3.33A

3.6A

1.67 kgUSB-A 5V/3.4A,9V/2.5A,12V/2A

Dimensiones plegadas 392*214*32 mmUSB-C 5V/3A,9V/3A,12V/2.5A,
15V/2A

Potencia máxima 859*392*16 mm

15W

30W

60W

ESPECIFICACIONES

Modelo

USB-C

USB-A

Peso

ED-15

5V/2A

5V/2A

0.46 kg

Potencia máxima

Dimensiones plegadas

Potencia máxima

Warranty Period

15W

207*207*20 mm

418*207*16 mm

12 Meses

* La potencia nominal se prueba bajo condiciones estándar de prueba: 
1000 W/m², AM1.5, 25°C

USING GUIDEPACKAGE LIST
15W:

30W:

1*Solar charger

1*Solar charger   3*DC connector

2*Carabiner

2*Carabiner

4*Carabiner

60W:

1* DC to XT60 
& Anderson Cable

(ED-60)

1* DC to DC Cable
(ED-60)

1*Solar charger

* Please check if all items are complete before use. Although we 
strive to ensure the integrity of the packaging, if you find any 
missing or damaged items, please contact the store where you 
purchased it or Ecosonique email immediately（sales@ecosoni-
quetech.com）.

①Place the solar panel in a place where it can be continuously 
exposed to sunlight, and make sure there are no obstructions 
such as trees or buildings around, which will directly affect the 
output.

12V10A      120W PD100W

12V10A      120W

PURE SINE-WAVE 100V 300W

(MAX)

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

DE-6 DE-7 DE-8 DE-9

Vor der Verwendung dieses Produkts lesen Sie bitte 
sorgfältig das beigefügte Benutzerhandbuch, um die 
korrekte Bedienung vollständig zu verstehen. Bewahren 
Sie das Handbuch an einem sicheren Ort für zukünftige 
Nachschlagezwecke auf. Die ordnungsgemäße Verwend-
ung dieses Produkts ist entscheidend für Ihre Sicherheit 
und die Sicherheit anderer. Unsachgemäße Nutzung kann 
zu schweren Verletzungen, Produktschäden oder 
Sachverlusten führen.

Durch die Nutzung dieses Produkts bestätigen Sie, dass 
Sie die Bedingungen und Inhalte des Benutzerhandbuchs 
gelesen, verstanden und akzeptiert haben. Sie erklären 
sich damit einverstanden, die volle Verantwortung für Ihre 
Handlungen und die daraus resultierenden Konsequenzen 
zu übernehmen.

Unser Unternehmen haftet nicht für Verluste oder 
Schäden, die durch Nichteinhaltung der Anweisungen im 
Benutzerhandbuch verursacht werden. Bitte stellen Sie 
sicher, dass Ihre Nutzung strikt den im Handbuch 
beschriebenen Richtlinien entspricht.

②Stecken Sie bitte das eine Ende des Ladekabels fest in das 
Gerät, das aufgeladen werden muss, und stellen Sie sicher, 
dass der Anschluss des Ladekabels vollständig mit dem 
Eingangsport des Geräts kompatibel ist, um eine stabile 
Verbindung und die beste Ladewirkung zu erzielen.

BEDIENUNGSANLEITUNGPACKLISTE
15W:

30W:

1*Solarpanel

1*Solarpanel 3* DC-Adapter

2*Karabinerhaken

2*Karabinerhaken

4* Karabinerhaken

60W:

1* DC auf XT60 & 
Anderson Kabel

1* DC auf DC Kabel

1*Solarpanel

* Bitte überprüfen Sie, ob alle Teile vor der Verwendung 
vollständig sind. Obwohl wir uns bemühen, die Integrität der 
Verpackung sicherzustellen, kontaktieren Sie bitte den Laden, bei 
dem Sie das Produkt gekauft haben, oder senden Sie eine E-Mail 
an Ecosonique (sales@ecosoni-quetech.com), falls Sie fehlende 
oder beschädigte Teile feststellen.

①Stellen Sie das Solarpanel an einem Ort auf, an dem es 
kontinuierlich dem Sonnenlicht ausgesetzt ist, und stellen Sie 
sicher, dass keine Hindernisse wie Bäume oder Gebäude in 
der Nähe sind, da diese die Leistung direkt beeinflussen können.

12V10A      120W PD100W

12V10A      120W

PURE SINE-WAVE 100V 300W

(MAX)

AVIS DE NON-RESPONSABILITÉ

FR-11 FR-12 FR-13 FR-14

Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire attentivement le 
manuel d'utilisation joint afin de comprendre pleinement 
comment l'utiliser correctement. Conservez le manuel dans 
un endroit sûr pour une consultation ultérieure. Une 
utilisation correcte de ce produit est essentielle pour votre 
sécurité et celle des autres. Une mauvaise utilisation peut 
entraîner des blessures graves, des dommages au produit 
ou des pertes matérielles.

En utilisant ce produit, vous reconnaissez avoir lu, compris 
et accepté tous les termes et contenus du manuel 
d'utilisation. Vous acceptez d'assumer l'entière respons-
abilité de vos actions et des conséquences qui en 
découlent.

Notre entreprise n'est pas responsable des pertes ou 
dommages causés par le non-respect des instructions 
fournies dans le manuel d'utilisation. Veuillez vous assurer 
que votre utilisation respecte strictement les directives 
décrites dans le manuel.

②Veuillez insérer fermement une extrémité du câble de 
chargement dans l'appareil à charger, en vous assurant que 
le connecteur du câble de chargement est entièrement 
compatible avec le port d'entrée de l'appareil pour obtenir une 
connexion stable et le meilleur effet de charge.

GUIDE D'UTILISATIONLISTE DES COLIS
15W

30W:

1*Solar charger

1*Panneau solaire 3* Adaptateurs 
DC

2*Carabiner

2*Mousquetons

4* Mousquetons

60W:

1* Câble DC vers XT60 & 
Anderson

1* Câble DC vers DC

1*Panneau solaire

* Veuillez vérifier si tous les articles sont complets avant utilisation. Bien que nous 
nous efforcions d'assurer l'intégrité de l'emballage, si vous constatez des articles 
manquants ou endommagés, veuillez contacter le magasin où vous avez acheté le 
produit ou envoyer un e-mail à Ecosonique (sales@ecosoni-quetech.com).

①Placez le panneau solaire dans un endroit où il peut être 
exposé en continu à la lumière du soleil et assurez-vous 
qu'il n'y a pas d'obstacles tels que des arbres ou des bâtiments 
à proximité, car cela pourrait affecter directement la production.

12V10A      120W PD100W

12V10A      120W

PURE SINE-WAVE 100V 300W

(MAX)

ESCLUSIONE DI RESPONSABILITÀ

IT-16 IT-17 IT-18 IT-19

Prima di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente il 
manuale d'uso allegato per comprendere appieno come 
utilizzarlo correttamente. Conservare il manuale in un 
luogo sicuro per future consultazioni. Il corretto utilizzo di 
questo prodotto è essenziale per la vostra sicurezza e 
quella degli altri. Un uso improprio può causare gravi 
lesioni, danni al prodotto o perdite materiali.

Utilizzando questo prodotto, riconoscete di aver letto, 
compreso e accettato tutti i termini e i contenuti del 
manuale d'uso. Accettate di assumervi la piena respons-
abilità delle vostre azioni e delle conseguenze che ne 
derivano.

La nostra azienda non è responsabile per perdite o danni 
causati dal mancato rispetto delle istruzioni fornite nel 
manuale d'uso. Assicurarsi che l'utilizzo sia strettamente 
conforme alle linee guida indicate nel manuale.

②Inserisci saldamente un'estremità del cavo di ricarica nel 
dispositivo che deve essere caricato, assicurandoti che il 
connettore del cavo di ricarica sia completamente compatibile 
con la porta di ingresso del dispositivo per ottenere una 
connessione stabile e il miglior effetto di ricarica.

GUIDA ALL'USOELENCO DEI CONTENUTI
15W:

30W:

1*Pannello solare

1*Pannello solare 3* Adattatori DC

2*Moschettoni

2*Moschettoni

4* Moschettoni

60W:

1* Cavo DC a XT60 & 
Anderson

1* Cavo DC a DC

1*Pannello solare

* Prima dell'uso, si prega di verificare se tutti gli articoli sono completi. Sebbene ci 
impegniamo a garantire l'integrità dell'imballaggio, se trovate articoli mancanti o 
danneggiati, vi preghiamo di contattare il negozio dove è stato acquistato il 
prodotto o di inviare un'e-mail a Ecosonique (sales@ecosoni-quetech.com).

①Posiziona il pannello solare in un luogo dove possa essere 
esposto continuamente alla luce solare, assicurandoti che non 
ci siano ostacoli come alberi o edifici nelle vicinanze, poiché 
questi potrebbero influire direttamente sull'uscita.

12V10A      120W PD100W

12V10A      120W

PURE SINE-WAVE 100V 300W

(MAX)

DESCARGO DE RESPONSABILIDAD

ES-21 ES-22 ES-23 ES-24

Antes de utilizar este producto, lea detenidamente el 
manual de usuario adjunto para comprender completa-
mente cómo operarlo correctamente. Guarde el manual en 
un lugar seguro para futuras consultas. El uso correcto de 
este producto es esencial para su seguridad y la seguridad 
de los demás. Un uso inadecuado puede resultar en 
lesiones graves, daños al producto o pérdidas materiales.

Al utilizar este producto, usted reconoce que ha leído, 
comprendido y aceptado todos los términos y contenidos 
del manual de usuario. Acepta asumir la plena responsabil-
idad de sus acciones y de cualquier consecuencia 
resultante.

Nuestra empresa no se hace responsable de pérdidas o 
daños causados por el incumplimiento de las instrucciones 
proporcionadas en el manual de usuario. Asegúrese de 
que su uso se adhiera estrictamente a las pautas descritas 
en el manual.

②Inserte firmemente un extremo del cable de carga en el 
dispositivo que necesita ser cargado, asegurándose de que el 
conector del cable de carga sea completamente compatible 
con el puerto de entrada del dispositivo para lograr una conexión 
estable y el mejor efecto de carga.

GUÍA DE USOLISTA DE EMBALAJE
15W:

30W:

1*Panel solar

1*Panel solar 3* Adaptadores 
DC

2*Mosquetones

2*Mosquetones

4* Mosquetones

60W:

1* Cable DC a XT60 & 
Anderson

1* Cable DC a DC

1*Panel solar

* Antes de usar, por favor verifique si todos los artículos están completos. Aunque 
nos esforzamos por garantizar la integridad del embalaje, si encuentra artículos 
faltantes o dañados, comuníquese con la tienda donde compró el producto o envíe 
un correo electrónico a Ecosonique (sales@ecosoni-quetech.com).

①Coloque el panel solar en un lugar donde pueda estar 
expuesto de manera continua a la luz solar y asegúrese de 
que no haya obstrucciones como árboles o edificios cerca, 
ya que esto podría afectar directamente la salida.

12V10A      120W PD100W

12V10A      120W

PURE SINE-WAVE 100V 300W

(MAX)


